ALARD COLLEGE OF ENGINEERING AND MANAGEMENT,
MARUNJI, PUNE

Department of Computer Engineering
Feedback Analysis and Action taken Report
A.Y: 2023-24 TE TERM-I

1. Structured Feedback summary:

Sr. No. Name of Teacher Name of Course % Feedback
I Prof. Bhavani Virmani/ Database Management 95.89
" \ Prof. Pooja Parikh Systems '
2 Prof. Sayli Haldavanekar Theory Of Computation 93.89
3 Prof. Kusuma Varanasi Computes Net_works gl 91.00
Security
4 Prof. Ramadevi Harileksh/ | System Programming and 3956
Prof. Kirti Patil Operating System '
5 Prof. Chetana Bhaviskar/ Software Project 89 33
Prof. Priyanka Gaikwad Management

2. Analysis based on structured feedback:

Sr. No Remark Faculty Name

Prof. Bhavani Virmani/ Prof. Pooja Parikh
Prof. Sayli Haldavanekar
Prof. Kusuma Varanasi

9 1 | Good (%feedbaclc> 85%) Prof. Ramadevi Harileksh/ Prof. Kirti Patil
Prof. Chetana Bhaviskar/ Prof. Priyanka
Gaikwad
2 Average (75% < % Feedback < =85%)
NIL

3 Poor( 75%< % Feedback)
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Alard College of Engineering & Management, Pune
Department Of Computer Engineering
Academic Year 2023-24

Student's Feedback - T.E. Term -I

Subject: DEMS Class: TE
. L
st‘::i":r' PTD} ‘Bhﬁmm NIC many No. of Students 16
S.No Questions Options 16 % hased on P 4]
YES 2 78%
Has the teacher given you the lesson plan il . .
1 for the entire semester in the first week of () NO 7 19% 90.00%
teaching? (ODON'T KNOW i 3%
(n) YES 32 B9%
Has the teacher given you question bank for o 0
. the forthcoming class-test, in advance? i 2 L3, R
(c)DON'T KNOW 2 6%
a) ALWAYS 32 89%
Does the teacher conduct the class exactly as o 0
3 per the time table? b)MANY TIMES 3 8% 94 .44%
t)SOME TIMES 1 3%
#) ALWAYS 35 97%
4 Does the teacher engage all classes MMANY TIMES ) 30, 98.89%
regularly?
¢)SOME TIMES 0 0%
2)GOOD 32 89%
How is the handwriting/drawing of the i 5
3 teacher on the blackboard? S 1 4 ke 94360
¢)POOR 0 0%
8) ALWAYS 34. 94%
6 g:e:’the teacher interact with you in the BJMANY TIMES 2 6% 97.78%
557
¢)SOME TIMES 0 0%
#)VERY MUCH 32 89%
7 Is the teacher audible in the class ? b)OK 2 6% 93.33%
¢)POOR 2 6%
8) ALWAYS 34 94%
3 Daes the teacher explain the concept to you BMANY TIMES 3 8% 99.44%
properly ?
¢)SOME TIMES 0 0%
#YES 35 97%
9 Has th.e teacher cc'impleted lessons as per the BND 0 0% 97.22%
plan given to you ?
¢)DON'T KNOW 0 0%
1)GOOD 34 94%
10 |How do you rate his/her teaching ? b)AVERAGE 1 3% 96.11%
«)POOR 0 %
Formula Applied __Summary j
R 5.60%
PI= [(@*S)+(b*3)+(c*1)]/[d*S] i, 2 i 1
Average 3 5.00% 95.61%
Poor 1 1.20%




Alard College of Engineering & Management, Fune
Department Of Computer Engineering
Academic Year 2023-24
Student's Feedback - T.E. Term -I

Subject: TOC Class: TE
Subject 4 . :l,] No. of Students 6
Teacher: P‘u&'\jq\(u HGJ‘ Ya ﬂem "o
S.No Questions Optlons kI % hased on P P1
(1) YES 27 5%
Has the teacher given you the lesson plan
1 for the entire semester in the first week of (h) NO 8 22% 88.89%
teaching? (©)DON'T KNOW 1 3%
(%) YES 28 78%
Has the teacher given you question bank for 90.00%
) : the forthcoming class-test, in advance? i [ 9% 00%
» (¢)DON'T KNOW 1 3%
I
) ALWAYS 35 97%
3 Does lhe_teacher conduct the class exactly as HMANY TIMES | 3% 08.89%
per the time table?
¢)SOME TIMES 0 0%
1) ALWAYS 29 81%
M Does the teacher engage all classes BYMANY TIMES 4 1% 38.89%
regularly?
¢)SOME TIMES 3 8%
2)GOOD 32 89%
How is the handwriting/drawing of the i W
.56%
S teacher on the blackboard? TR : 11% 95.56%
c)POOR 0 0%
) ALWAYS 31 86%
6 Dl:es‘?the teacher interact with you in the L)MANY TIMES 3 3% 92.22%
class?
©)SOME TIMES 2 6%
a)VERY MUCH 34 ' 94%
7  |Is the teacher audible in the class ? b)OK 2 6% 97.78%
3 )POOR 0 0%
a) ALWAYS 36 100%
8 Does the teacher explain the concept to you | .\ v rivps 0 0% 100.00%
properly ?
¢)SOME TIMES 0 0%
a)YES 32 89%
9 Has the teacher cc.lmpleted lessons as per the BN 4 1% 95.56%
plan given to you ?
e)DON'T KNOW 0 0%
A)GOOD 33 92%
10 |How do you rate his/her teaching ? B)AVERAGE 3 8% 96.67%
«POOR 0 0%
Formula Applied Summary
63.40%
| PI= [(a*S)+Hb*3)+(c*1)]/[d*5] Good 3T
Average 4| T2W% 94.44%
Poor 1 1.40%




Alard College of Engineering & Management, Pune
Department Of Computer Engineering
Academic Year 2023-24

Student's Feedback - T.E. Term -1

Subject: CNS Class: TE
Subject [
Teacher PTO& - KU NN | No- of Students 16
S.No Questions Options k11 % hased on P PI
Has the teacher given you the lesson plan 1y yee 25 69%
for the entire semester in the first week of (h) NO 8 22% 84.44%
L]
g (ODON'T KNOW 3 8%
{m) YES 29 81%
Has the teacher given you question bank for
the forthcoming class-test, in advance? g 5 14% 90.00%
(©)DON"T KNOW 2 6%
1) ALWAYS i3 92%
3 ::::;::i ::ct:;e?nduct the class exactly as WIMANY TIMES 3 8% 96.67%
<)SOME TIMES 0 0%
a) ALWAYS 28 78%
4 Doesl::_lle) f,eacher engage all classes BIMARY TIMES g 22% 91.11%
<)SOME TIMES 0 0%
2)GOOD 30 83%
5 How is the handwriting/drawing of the WJAVERAGE 5 14% 92.22%
teacher on the blackboard?
c)POOR 1 3%
) ALWAYS 32 89%
6 Does"the teacher interact with you in the SNANE TR 4 1% 95.56%
class?
¢)SOME TIMES 0 0%
a)VERY MUCH 12 33%
7  |Is the teacher audible in the class ? B)OK 15 42% 62.22%
¢)POOR 7 19%
) ALWAYS 34 94%
g |Does the teacher explain the concept to you | vy, ny rimes 2 6% 97.78%
1y ?
o ¢)SOME TIMES 0 0%
WYES 28 78%
9 Has the teacher completed lessons as per the MNO 7 19% 90.00%
i ou ?
pHs penIRy DON'T KNOW 1 3%
2)GOOD 3| 86%
) 0, 0o,
10 [How do you rate his/her teaching ? BIAYERAGE 3 ki, KUwE
¢)POOR 0 0%
la Applied Summary
ie
o pp*3 *I)I;[d*ﬂ Good 28.2 56.40%
= * [
PI= [(a*5)+(b*3)H eprihh p 12.40% 89.44%
Poor 1 2.80%




Alard College of Engineering & Management, Pune
Department Of Computer Engineering
Academic Year 2023-24

Student's Feedback - T.E. Term -I

Subject: SPOS Class: TE
.s;::f:: Pﬂ&- S Rurna CJ PVT HM;P wb No. of Students R[]
S.No Questions Options 16 %o hased on P ]
e —
Has the teacher given you the lesson plan — i i
1 for the entire semester in the first week of () NO 2 6% 93.33%
teaching? (©)DON'T KNOW 2 6%
) (n) VES 30 83%
[ torimoming cos o ot o 3 s | oo
) ()DON'T KNOW 3 8%
) ALWAYS 29 §1%
3 :’):re:ht::iﬁ:ct:;: :;mduct the class exactly as IMANY TIvES 5 14% 90.00%
©)SOME TIMES 2 6%
) ALWAYS 33 92%
4 2(;131 :trlley;eacher engage all classes GMARY 1IMES | 3% 94.44%
©)SOME TIMES 2 6%
a)GOOD 31 86%
i et T B i
©)POOR 2 6%
3) ALWAYS 31 86%
6 ::)l:::"the teacher interact with you in the BIMANY TIMES 4 1% 93.33%
¢)SOME TIMES 1 3%
a)VERY MUCH 32 89%
7 Is the teacher audible in the class ? b)OK 4 1% 95.56%
9POOR 0 0%
) 3) ALWAYS 32 89%
8 Does the teacher explain the concept to you B)MANY TIMES 4 11% 96.67%
peopedy 7 )SOME TIMES 2 6%
®)VES 31 86%
9 |Has the teacher c:mpleled lessons as per the b)NO 3 8% 92.22%
pine given to you 1 )DON'T KNOW 2 6%
#)GOOD 32 89%
10  [How do you rate his/her teaching ? WAVERAGE I Ll 2R
¢)POOR 3 8%
Formula Applied Good S:ll_‘jm:z.ﬁu%
PI= [(a*5)+(b*3)+(c*1)]/[d*5) T | e 93.00%
Poor 2 J80%




Alard College of Engineering & Management, Pune
Department Of Computer Engineering
Academic Year 2023-24

Student's Feedback - T.E. Term -1

Subject: 5PM Class: TE
18'::2::: P“&‘ ' C\'} e‘-a'u Bha Vi' d Fm No. of Students 16

S.No Questions Options 36 % based an P 4]
Has the teacher given you the lesson plan b i bl .
for the entire semester in the first week of (b) NO 6 17% 88.89%
TaChing (©)DON'T KNOW 2 6% T
el ! (n) VES 29 81%
e Sorthemeg S v, o caemetn O [t 5| ww | ooow
(L)DON'T KNOW 2 6%
) ALWAYS 33 92%
;J)ea:-es ﬂ:“:i :::ctl;:'rl'ec?onduct the class exactly as WIMANY TIMES 3 8% 96.67%
¢)SOME TIMES 0 0%
1) ALWAYS 29 81%
?e(;t:'sl:l::y;eacher engage all classes BMANY TIMES 7 19% 93.33%
)SOME TIMES 2 6%
2GOOD 27 75%
JPOOR 1 3%
_ 2) ALWAYS 31 86%
6 :)I;)z"the teacher interact with you in the B)MANY TIMES 5 14% 94.44%,
¢)SOME TIMES 0 0%
a)VERY MUCH ‘14 39%
7  |Is the teacher audible in the class ? bOK 15 42% 67.78%
¢)POOR 7 19%
1) ALWAYS 33 92%
g |Does the teacher explain the concept to you [\ v rmps [ 2 6% 95.56%
propecy €)SOME TIMES | 3%
)YES 29 81%
g |Has the teacher completed lessons as per the hINO 6 17% 91.11%
plan given to you ? ©)DON"T KNOW | 3%
GO0 30 83%
10 |How do you rate his/her teaching ? WA 4 : i Gy
¢)POOR 0 0%
Formula Applied i e
Good 283| S56.60%
PI= [(a*S)+(b*3)+(c*1))/[d*5] P 1200w 90.00%
Poor 3|, | 320




Alard College of Engineering and Mangement
Computer Department

Academic Year 2023-2024 Term |

Student Feedback
Class : TE Subject: DBMS
Has the | Teacher
t
gI::::'uhyeoru g)lr::n Does the Ho:;: (: i Doas the Does the Hae the
teacher Does the taacher teacher
the lesson | question conduet sacher writing teacher Is the oo complete| How do
Sr.No plan for | bank for the class | engage all ldrawing | Intaract teacher 31: d lessons| you rate
the entire | the forth exactly as | classes of the with you | audible in concaptto| 2% P°' his/her
semester | coming erthe |regularly? teacheron| Inthe |the class? #PL0) the plan |teaching ?
in the first | class test tln':elable 2 g Y7| the black | class? VO':I 2 given to
week of in board? properly you?
teaching? |advance?
1 Yes Yes Always Always Average Always Ok Always Yes Good l
2 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good l
3 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good I
4 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good l
5 No Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good i
6 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good l
[ 4 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good \
8 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good ]
9 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
10 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
11 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
12 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good l
13 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good _]
14 No Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes I Good _‘
15 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes l Good 1
16 Yes Yes Always Always Average Always | Very Much | Always ] Yes l Good _l
17 Yes No Always Always Good Always | Very Much | Always Yes l Good ]
18 No No Manytimes | Always Good Always | Very Much | Always Yes ] Good J
19 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes ‘ Good _\l
20 No Yes Always Always Good Always Poor Manytimes Yes Good ‘
21 No Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good J
22 No Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good _l
23 Yes Yes Always Always Good Manytimes | Very Much | Always Yes Good _l
24 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
25 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much Nwalys Yes ;:vera e
26 Yes Yes Manytimes_| Manytimes Average |Manytimes | Very Much | Manytimes Yes \:{;231
27 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes _l
A Good Always | Very Much | Always Yes Good
28 |Don'tKnow| Yes Always Iways o - g
29 Yes Yes | Manytimes | Manytimes | Good Always | Very Much ways
Yes Always Always Good Always | Very Much | Manytimes| Yes Good
o - Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
2 e Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
32 Yes |Don't Know] Always way
% Know| Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
33 Yes [Don't Kno P s Good Always | Very Much | Always Yes Good
4 Yos No ways | Very Much | Always Yes Good
Y Always Always Good Alway Y Y
36 2 = Always Ok Always Yes Good
6 No on't Know _ Always Always Average




Alard Colleae of Enaineerina and Manaement
Computer Department
Academic Year 2023-2024 Term |

Student Feedback
s:TE
Class Subject: TOC
Has the
teacher '!'eacher How is
given you given you | Does the the hand | o 0 the | * Does the Has the
o losaon | Question | teacher Does the | writing | o0 lathe | teacher | te3cher
bank for |conduct the| teacher | /drawing eacher | (aach complete | How do
SN plan for interact acher | explain
eNo | oo ontive | e forth class | engage all | of the ith audible the |dlessons| yourate
sl coming | exactly as | classes | teacher wm ‘:ou inthe | concept | 22 P°' his/her
in the first | €'°%% test | perthe |regularly? | on the clas:‘? class? | toyou the plan | teaching 7
weuk of in timetable ? black properly? given to
toaching? advance? board? you?
1 Yes Yes Always Sometimes | Good Always Ok Always l Yes l Average
2 No Yes Always Always Good |Manytimes|Very Much| Always Yes l Good
3 ?’es Yes Always Always Good Always |Very Much| Always Yes l Good
4 | Don't Know No Always Always Good Always [Very Much| Always Yes | Good _l
5 No Yes Always Always Good Always |Very Much| Always Yes l Good
6 Yes Yes Manytimes | Always Good Always Ok Always Yes Good
7 No Yes Always Always Average | Always Ok Always Yes Good
| 8 No Yes Always Always Average | Always Ok Always Yes Good
9 No No Manytimes Always Good Always Ok Always Yes Good
10 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always Yes Good
11 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always Yes Good
12 No Yes Always Always Good Always |Very Much| Always No Good
13 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always l Yes l Good
14 Yes Yes Manytimes | Manytimes | Good _|Manytimes Very Much| Always | Yes | Good
15 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always [ Yes | Good
16 Yes No Always | Sometimes | Good Always | Very Much| Always [ Yes | Poor
17 Yes No Always | Sometimes | Good Always |Very Much| Always | No | Average
18 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much| Always [ Yes | Good |
19 Yes Yes Always Always Good Always _|Very Much| Always [ Yes | Good |
20 Yes Yes Always Always Good Always _|Very Much| Always T Yes | Good |
21 Yes Yes Always Always Good |Manytimes|Very Much| Always | Yes [ Good |
22 Yes Yes Always Always | Average | Always |Very Much| Always | Yes | Good 1
23 Yes Yes Always | Manytimes | Good Always _|Very Much| Always [ Yes | Good |
24 Yes Yes Always Always Good | Always [Very Much| Always [ Yes | Good |
25 Yes Yes Always Always Good Always [Very Much| Always [ Yes | Good |
26 Yes Yes Always Always Average |Sometimes|Very Much| Always | Yes |  Good
27 Yes Yes Always Always | Good Always | Very Much| Always Yes | Good
28 Yes Yes Always | Manytimes | Good | Always jVery Much| Always Yes | Good
29 Yes Yes Always Always Good  |Sometimes|Very Much| Always Yes | Good
30 Yes Yes Always Always Good | Always |Very Much] Always Yes | Good |
31 Yes No Always Always Good Always |Very Much| Always Yes l Good _\
32 Yes Yes Always Always Good |Manytimes|Very Much Always Yes Good J
33 Yes No Always Always Good Always |Very Much Always No Good J
34 No Don't Know|  Always Always | Average Always Ok Always Yes Good
35 Yes No Always Always Good Always _|Very Much| Always Yes Good
36 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always No Good




Alard College of Engineering and Mangement

Computer Department
Academic Year 2023-2024 Term |

Student Feedback
Sless : TE Subject: SPOS
Has the
teacher | leacher How Is
given you | 9/ven you | Does the the hand Does the | H2s the
the lesson| Question [ teacher | Doesthe | writing | Doasthe | Isthe | teacher | ‘e2her
plan for bank for conduct teacher | /drawing teacher teacher | explain complete| How do
Sr.No tha stilre the forth the class | engage all | of the Interact audible the d lsssons you S
semester | S°Ming | exactly as | classes teacher | withyouin | inthe | concept | 23 Per his/her
in the first| S'@sstest | perthe | regularly? | onthe | theclass? | class? | to you the plan | teaching ?
week of in timetable ? black properly? given to
teaching? advance? board? you?
1 No Yes Always Sometimes Good Always Ok Sometimes Yes Average
2 Yes Yes Always Always Good Manytimes |Very Much| Always Yes Good
3 Yes Yes Always Always Good Always  [Very Much| Always Yes Good
4 Yes Yes Manytimes | Always Good Always  |Very Much|Manytimes| Yes Good
S No Yes Always Always Good Always  |Very Much| Always Yes Good
6 Yes Yes Manytimes Always Good Always  [Very Much|Manytimes| Yes Good
7 Yes Yes Always Always Average Always  |Very Much| Always Yes Good
8 Yes Yes Manytimes | Always | Average Always  |Very Much| Always Yes Good
9 Yes Yes Manytimes Always Good Always  |Very Much| Always Yes Good
10 Yes Yes Sometimes | Always Good Always  |Very Much|Manytimes| Yes Poor
1 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always |Don't Know]  Poor
12 No Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
13 Yes Yes Always Always Poor Always | Ok Always Yes Good
14 Yes Yes Manytimes | Manytimes Poor Manytimes |Very Much| Always Yes Good
15 Yes No Sometimes | Sometimes Good Always  [Very Much|Sometimes| Yes Average
16 Yes Yes Always Always Good Always  |Very Much| Always No Good
17 Yes Yes Manytimes Always Good Always Poor Always Yes Goad
18 Yes Yes Always Always Good Always _ |Very Much| Always Yes Good
19 Yes Yes Always Always Good Always Very Much|Manytimes Yes Good
20 Yes Yes Always Always Good Always _ [Very Much| Always Yes Good
21 Yes Yes Always Always Good Always  [Very Much| Always Yes Good
22 Yes Yes Always Always Good Manytimes |Very Much| Always Yes Good
23 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
24 Yes Yes Always Always Good Always  |Very Much| Always Yes Good
25 Yes Yes Always Always Good Alwpys Very Much| Always Yes Good
26 Yes Yes Always Always Good Always _ [Very Much| Always Yes Good
27 Yes Yes Always Always Good | Sometimes |Very Much| Always Yes Poor
28 |[Don't Know Yes Always Always Good Always [Very Much| Always [Don't Knowl Good
29 Yes Yes Always Always Good Always _ [Very Much| Always Yes Good
30 Yes Don't Know Always Always Good Always _ [Very Much| Always Yes Good
31 Yos Don't Know Always Manytimes Good Manytimes [Very Much| Always Yes Good
32 Yes No Always Always Good Always  [Very Much| Always Yes Good
33 Yes Yes Always Always Good Manytimes [Very Much| Always Yes Good
34 |Don't Know No Always Always Good Always Poor Always No Good
35 No Don't Know | Always Always | Average Always Ok Always Yes Good
36 Yes No Always Always Good Always Poor Always Yes Good




Alard College of Enaineering and Manaement
Computer Department
Academic Year 2023-2024 Term |
Student Feedback

Class : TE
Subject: CNS
Has the
teacher Has the Does the B .
given the | teacher How Is tha | Does the oes the | Has the
lesson | given you Ieaf;herl I::::s'::a handwriting/ | teacher I8 the teacher | teacher | . .
SrNo| Planfor | Question i Cher | arawing of | interact | teacher | °*P'2in | completed you rate
entire | bank for the | e class | engageall |y voorhar | withyou |audiblein| e [lessonsas| "t 0
semester |forthcoming e";:.‘:i:s r:‘::::ls? on inthe |the clags?|CONCePt 10| per the teaching ?
in first | class test in tirr‘:etable 2 guiarly? | plackboard? | class? you plan given
week of | advance? properly? | to you?
teaching?
1 Yes Yes Always | Manytimes Good Always | Very much | Always Yes Good
2 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yas Good
3 No Yes Manytimes Always Good Manytimes Ok Always ‘fas Good
4 Yes Yes Always Always Good Always | Verymuch | Always Yes Good
5 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
6 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
7 No Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
8 Yes No Manytimes | Manytimes Good Always | Very much | Always No Good
9 Yes Yes Always Always Average Always Ok Always Yes Good
10 No Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
11 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
12 |Don't know Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
13 Yes Don't know | Manytimes | Manytimes Good Manytimes Ok Manytimes | Don't know Good
14 Yes Yes Always Always Good Always Poor Always Yes Good
15 Yes Yes Always Always Good Always | Very much [ Always Yes Good
16 Yes Yes Always Always Good Always | Very much [ Always Yes Good
17 Yes Yes Always Manytimes Good Always | Very much | Always Yes Good
18 Yes Yes Always Manytimes Good Always | Very much | Always No Good
19 Yes Yes Always Always Good Always | Very much | Always Yes Good
20 Yes No Always Always Average Always | Very much | Always Yes Average
21 Yes Yes Always Always Good Always | Very much | Always No Good
22 Yes Yes Always Always Good Always | Very much | Always Yes Good
23 Yes Yes Always Manytimes Average Always |Very much| Always Yes Average
24 No Yes Always Manytimes Good Always | Very much | Always Yes Good
25 Yes Yes Manytimes | Always Good Manytimes OK Always Yes Good
26 Yes Yes Always Always Good Always OK Manytimes Yes Good
27 Yes Yes Always Always Average Always OK Always Yes Average
28 No Yes Always Always Good Always OK Always Yes Good
29 Yes No Always Always Good Manytimes Poor Always No Good
Yes No Always Always Average Always Poor Manytimes No Average
31 Yes Yes Always Always Good Always Poor Always Yes Good
32 No Yes Always Always Poor Manytimes Poor Always No Good
33 |Don't Know No Always Always Good Always Poor Always No Good
34 No Don't Know Always Always Average Always Ok Always Yes Good_[
35 Yes No Always Always Good Always Poar Always Yes Good
36 |Don't Know Yes Always Always Good Always Ok Always No Good l




W)

Alard College of Engineering and Mangement

Computer Department
Academic Year 2023-2024 Term |
Student Feedback

Class : TE
Has the | Has the Subject: SPM
Iloat:hor teacher Does the
Cevion ‘oo | [sshar | Dos e | el | Cov
plan for | bank for tonduet teacher dn Ir n? Ile‘ac o ey e completed| How do
Sr.No the class | engage all rawing o ntaract teacher | explain the p you rate
it e exactly as | classes | (@ teacher | withyou | audible in | conceptto | '655008 | "oy
s::\;;l‘er f:rth::oml perthe | regularly? on inthe | the class? you als peri e teaching ?
N tga :‘l::s timetable ? blackboard? | class? properly? pt:"ygo:;"
teaching? | advance?
1 Yes Yes Always Manytimes Good Always Very much Always Yes Good
2 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
3 No Yes Manytimes | Always Good Manytimes Ok Always Yes Good
4 Yes Yes Always Always Good Always | Verymuch Always Yes Good
5 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
6 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
7 No Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
8 Yes No Manytimes | Manytimes Good Always | Very much Always No Good
9 Yes Yes Always Always Average Always Ok Always Yes Good
10 No Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
1 Yes Yes Always Manytimes | Average | Manytimes Ok Sometimes Yes Average
12 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
13 |Don't know Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
14 Yes Don't know| Manytimes | Manytimes Good Manytimes Ok Manytimes | Don't know Good
15 Yes Yes Always Always Good Always Poor Always Yes Good
16 Yes Yes Always Always Good Always Very much Always Yes Good
17 Yes Yes Always Always Good Always Very much Always Yes Good
18 Yes Yes Always Manytimes Good Always | Very much Always Yes Good
19 Yes Yes Always Manytimes Good Always | Very much Always No Good
20 Yes Yes Always Always Good Always | Very much Always Yes Good
21 Yes No Always Always Average Always Very much Always Yes Average
22 Yes Yes Always Always Good Always Very much Always Nao Good
23 Yes Yes Always Always Good Always | Very much Always Yes Good
24 Yes Yes Always Manytimes | Average Always | Very much Always Yes Average
25 No Yes Always Manytimes Good Always | Very much Always Yes Good
26 Yes Yes Manytimes [ Always Good Manytimes OK Always Yes Good
27 Yes Yes Always Always Good Always OK Manytimes Yes Good
28 Yes Yes Always Always Average Always OK Always Yes Average
29 No Yes Always Always Good Always OK Always Yes Good
30 Yes No Always Always Good Manytimes Poor Always No Good
31 Yes No Always Always Average Always Poor Manytimes No Average
32 | Yes Yes Always | Always Good Always Poor L i Saeoc
33 No Yes Always Always Poor Manytimes Poor Always No Good
34 |Dort Know No Always Always Good Always Poor Always No Good
35 No Don't Know| Always Always Average ftways ok Sheye Yos Good
% e No Always Always Good Always Poor Always Yes Good




ALARD COLLEGE OF ENGINEERING AND MANAGEMENT,
MARUNJI, PUNE

Department of Computer Engineering
Feedback Analysis and Action taken Report
A.Y: 2023-24 TE TERM-II

1. Structured Feedback summary:

Sr. No. Name of Teacher Name of Course % Feedback
1 Prof. Dipali Mane DSBDA 95.50
2 Prof. Sayli Haldavanekar WT 90.60
3 Prof. Anoop Kushwaha Al 92.00
4 Prof. Kusumlata Pawar CcC 89.00

2. Analysis based on structured feedback:

Sr. No Remark Faculty Name

Prof. Dipali Mane

Prof. Sayli Haldavanekar
Prof. Anoop Kushwaha
Prof. Kusumlata Pawar

1 Good (%feedback> 85%)

2 Average (75% < % Feedback < =85%)

NIL
3 Poor( 75%< % Feedback)




Graphical analysis
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Alard College of Engineering & Management, Pune
Department Of Computer Engineering
Academic Year 2023-24

Student's Feedback = T.E. Term -11

Subject: DBDA Chassi =
'IS::EI:: PTO&- ' D‘lmi; N\Ohe, No. of Students 40
S.No Questions Options 40 |% hased on P PI
Has the teacher given you the lesson plan i 34 B5%
1 for the entire semester in the first week of () NO 4 10% 92.00%
o (DON'T KNOW 2 5%
(8 VES 34 85%
3 v S et | 3 | s | oo
(DON'T KNOW 3 8%
2) ALWAYS 35 88%
3 Il:::‘::; ::c;;rhc;ndnct the class exactly as [ o o s 13% 95.00%
<)SOME TIMES 0 0%
2) ALWAYS 36 90%
4 230::! at:ley;eachu' engage all classes P 3 2% GO
©)SOME TIMES 1 3%
2)GOOD 33 83%
o [ e vmterinyamingatte [y | i | o
c)POOR 1 3%
1) ALWAYS 37 93%
6 Does the teacher interact with you in the b)MANY TIMES 3 3% 97.00%
class? ¢)SOME TIMES 0 0%
#)VERY MUCH 35 88%
7 Is the teacher audible in the class ? b)OK 5 13% 95.00%
¢)POOR 0 0%
) ALWAYS 36 90%
g |Doesthe teacher explain the concept 10 YOU [y uny Times 3 8% 95.00%
propecly ? )SOME TIMES | 3%
#VES 38 95%
Has the teacher completed lessons as per the WINO 1 3% 07.00%
| plamgiven 10 yor » —c,_n;n-T KNOW | 3%
WGOOD 36 90%
10 |How do you rate his/her teaching ? MAVERAGE 4 10% 96.00%
¢)POOR 0 0%
Formula Applied 70.80%
PI= [(a*5)+(b*3)+(c*DY/[d*5] - an | saso

PENGINES
{2 pw”’ﬂ




Alard College of Engineering & Management, Pune
Department Of Computer Engineering
Academic Year 2023-24

Student's Feedback - T.E. Term -I1

Subject:

WT

Class:

TE

Subject
Teacher:

P‘% ‘ Sa\{U Ha\o\vamkdl

No. of Students

40

S.Ne Questions Options 40 % based on P PI
a,
Has the teacher given you the lesson plan = 32 0%
1 for the entire semester in the first week of (b) NO s 18% 91.00%
3 a9
. ()DON'T KNOW | 3%
(a) YES 31 T8Y%
Has the teacher given you question bank for "
. the forthcoming class-test, in advance? sl A 19% faere
(c)DON'T KNOW 5 13%
2) ALWAYS 32 80%
Does the teacher conduct the class exactly as 0
3 | per the time table? MMANY IS 204 o
¢)SOME TIMES 0 0%
1) ALWAYS 31 78%
4 Does the teacher engage all classes bYMANY TIMES 6 15% 88.00%
regularly?
_ ©)SOME TIMES 8%
2)GOOD 35 88%
How is the handwriting/drawing of the
b)AVERAGE 9 9
5 teacher on the blackboard? sl 3 Lis e
¢)POOR 0 0%
a) ALWAYS 33 83%
6 DI:es.’the teacher interact with you in the BYMANY TIMES 6 15% 92.00%
class?
¢)SOME TIMES 1 3%
a)VERY MUCH 30 75%
7  |1s the teacher audible in the class ? B)OK 7 18% R7.00%
¢)POOR 3 8%
a) ALWAYS 33 83%
g [Do= the teacher explain the concept 0 you |\, \y rimes 5 13% 91.00%
properly ?
c)SOME TIMES 2 3%
MYES 35 88%
9 Has the teacher completed lessons as per the WNO 5 13% 95.00%
plan given to you ?
©)DON'T KNOW 0 0%
2)GOOD 36 90%
10 |How do you rate his/her teaching ? B)AVERAGE 3 8% 95.00%
POOR 1 3%
Formula Applied Summary
66.00%
PI= [(a*5)+(b*3)+Hc*1)}/[d*5] Good 33
Average 6l 11:20% 91.20%
Poor 5| 320%




Alard College of Engineering & Management, Pune
Department Of Computer Engineering
Academic Year 2023-24

Student's Feedback - T.E. Term -I1

Subject: Al Class: TE
Teumer| P& ANGOP  kushianhg | ve-of sudens “
S.No Questions Options 40 % hased on P PI
YES "
Has the teacher given you the lesson plan for 2 2 ks
1 the entire semester in the first week of (h) NO 6 15% 90.00%
§ o
tebehing! (©DON'T KNOW 2 5%
(") YES 32 80%
Has the teacher given you question bank for
W N ,
E the forthcoming class-test, in advance? s ! (54 L
()DON"T KNOW 3 8%
) ALWAYS 35 88%
3 Does the.tcacller conduct the class exactly as [ oo rives (3% 95.00%
per the time table?
¢)SOME TIMES 0 0%
1) ALWAYS 32 80%
M Does the teacher engage all classes b)MANY TIMES 8 20% 92.00%
regularly?
¢)SOME TIMES 0 0%
2)GOOD 33 83%
How is the handwriting/drawing of the "
b)AVERAGE 00%
S |teacher on the blackboard? v z i HE0%
¢)POOR 0 0%
a) ALWAYS 34 85%
6 g’oes"the teacher interact with you in the BYMANY TIMES 5 13% 93.00%
ss7?
¢)SOME TIMES 1 3%
a)VERY MUCH 16 40%
7 |Is the teacher audible in the class ? b)JOK 17 43% 69.00%
<)POOR 7 18%
8) ALWAYS 35 88%
s Does the teacher explain the concept to you )MANY TIMES 3 8% 93.00%
properly ?
¢)SOME TIMES 2 5%
A)YES 3l 78%
9 Has the teacher completed lessons as per the BINO 7 18% 89.00%
plan given to you ?
¢)DON'T KNOW 2 5%
A)GOoD 35 88%
10 |How do you rate his/her teaching ? D)AVERAGE 4 10% 94.00%
©)POUR 1 3%
Formula Applied — Summary
- 63.00%
PI= [(a*5)+(b*3)+(c*1)]/[d*5) Goue dE
: Average " 13.80% 90.00%
I_ Poor 2 31.60%




Alard College of Engineering & Management, Pune
Department Of Computer Engineering
Academic Year 2023-24

Student's Feedback - T.E. Term -11

Subject: CcC Class: TE
15;:{:::. g—u&: ) Fw_éumnh Plum No. of Students 40
S.No Questions Options 40 % baged on P 4]
(a) YES 13 B3
Has the teacher given you the lesson plan » .
1 for the entire semester in the first week of (b NO 5 13% 91.00%
teaching? (c)DON'T KNOW 2 5%
(n) YES 34 85%
2 Has the tcach.er given you question bank for BN 3 3, 91.00%
the forthcoming class-test, in advance?
(©DON'T KNOW 3 8%
2) ALWAYS 35 88%
Does the teacher conduct the class exactly as
MANY TIMES 10% 3.50%
3 per the time table? it % 9 e
¢)SOME TIMES 0%
1) ALWAYS 36 90%
4 Does the teacher engage all classes B)MANY TIMES 2 5% 94.00%
regularly?
¢)SOME TIMES 2 5%
2)GOOD 32 80%
How is the handwriting/drawing of the CAVERAGE 4 = "
10% 88.00%
5 |teacher on the blackboard? i ° 0
POOR 4 10%
2) ALWAYS 31 78%
P Dﬁ.,the teacher interact with you in the BYMANY TIMES 6 15% 38.00%
C -
c)SOME TIMES 8%
a)VERY MUCH 34 85%
7 Is the teacher audible in the class ? bYOK 6 15% 94.00%
¢)POOR 0 0%
2) ALWAYS 35 88%
s Does the teacher explain the concept to you WYMANY TIMES ) 5% 92.00%
properly ?
¢)SOME TIMES 3 8%
WYES 34 85%
9 Has the teacher completed lessons as per the WINO 3 8% 91.00%
plan given to you ?
c)DON'T KNOW 3 8%
2)GOOD 36 90%
10 How do you rate his/her teaching ? D)AVERAGE 2 5% 94.00%
¢)POOR 2 5%
Formula Applied Summary
3 68,00%
PI= [(a*5)+(b*3)+(c*1))/[d*5) Good 34 ’
Average 4| T40% 91.65%
Poor 2 4.40%




Alard College of Engineering and Mangement
Computer Department
Academic Year 2023-2024 Term Il

Student Feedback

Class =T|:' - Subject: DBDA
as the
the lesson | QUestion | teacher | Does the | il |GCRGLE |\ | teacher | teacher | |
bank for | conduct teacher explain |completed %oy
Sr.No plan for the forth | the class | engage all I/drawin | interact | teacher the | you rate
the entire g of the | with you | audible in aETone his/her
semester coming | exactly as | classes teacher | Inthe | the class? | COM¢ePt | as per the teaching ?
in the first | C1ass test | per the | regularly? anthe | dlaas? to you |plan given 9
weok of in timetable ? black properly?| to you?
teaching? I | board?
1 Yes Yes Always Always | Average | Always Ok Always Yes Good
2 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
3 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
4 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
5 No Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
6 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
7 Yes Yes Always Always Good | Always | Very Much | Always Yes Good
8 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
9 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
10 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
11 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
12 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
13 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
14 No Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
15 Yes Yes Always Always Good | Always | Very Much | Always Yes Good
16 Yes Yes Manytimes | Manytimes | Good Always | Very Much | Always Yes Good
17 Yes Yes Always Always | Average | Always | Very Much | Always Yes Good
18 Yes No . Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
19 No No Manytimes | Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
20 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
21 No Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
22 No Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
23 Yes Yes Always Always Good |Manytimes| Very Much | Always Yes Good
24 Yes Yes Always Always Good Always [ Very Much | Always Yes Good
25 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Average
26 Yes Yes Manytimes | Manytimes | Average [Manytimes| Very Much |Manytimes Yes Average |
27 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
28 |Don't Know Yes Always Always Good Always | Very Much | Always Yes Good
29 Yes Yes Manytimes | Manytimes | Goed Always | Very Much | Always Yes Good
10 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much |Manytimes Yes Good
31 Yes Yes Always Always Good Always | Very Much [ Always Yes Good
32 Yes Yes Always Always | Average |Manytimes| Very Much [Manytimes Yes Average
33 Yes Don't Know| Always Always Good Always | Very Much [ Always Yes Good
34 Yes _ [Don't Know| Always Always Good | Always | Very Much | Always Yes Good
35 Yes No Always Always Good Always [ Very Much | Always Yes Good
36 Yes Yes Always Always Good | Always [ Very Much | Always Yes Good
37 No Don't Know| Always Always | Average | Always Ok Always Yes Good
38 |Don't Know Yes Always Always Good Always Ok Always No Good
39 Yes No Always Always Good | Always | Very Much | Always Yes Good
40 Yes Yes Always Always Good Always Yes Good




Alard Colleae of Enaineerina and Manaement
Computer Department
Academic Year 2023-2024 Term Il
Student Feedback

Class : TE Subiect: WT
=]
Has the
teacher | leacher How Is
given you given you | Does the the hand Does the Has tdw
the lesson | uestion |  teacher Does the | writing | Doesthe | Isthe | teacher | to3cher
sr. | plan for bank for | conduct the | teacher |/drawing| teacher | teacher | explain complete | How do
No | the entire | the forth class engage all | ofthe | interact | audible | the |9'e380Ns| yourate
ter | SOMING | exactlyas | classes | teacher |withyouin| inthe | concept | 2%P°" his/her
semester ) t h the plan | teaching ?
in the first | ©'25S test per the regularly? | onthe | theclass? | class? to you
webkof in timetable ? black properly? inen?lo
ou
teaching? | Mdvance? board? y
1 Yes Yes Always Sometimes | Good Always Ok Sometimes| Yes Average
2 No Yes Always Always Good | Manytimes |Very Much| Always Yes Good
3 Yes Yes Always Always Good Always  [Very Much| Always Yes Good
4 |Don't Know No Manytimes Always Good Always [Very Much[Manytimes|  Yes Good
5 No Yes Always Always Good Always  [Very Much| Always Yes Good
6 Yes Yes Manytimes Always Good Always Ok Manytimes Yes Good
7 No Yes Always Always Average | Always Ok Always Yes Good
8 No Yes Manytimes | Sometimes | Average Always Ok Sometimes Yes Average
9 No No Manytimes [ Manytimes Good Always Ok Always Yes Good
10 Yes Yes Always Always Good Always [Very Much| Always Yes Poor
11 No Yes Always Always Good Always [Very Much| Always No Good
12 Yes Yes Always Always Good Always [Very Much| Always Yes Good
13 Yes Yes Manytimes | Manytimes Good | Manytimes |Very Much| Always Yes Good
14 Yes Yes Always Always Good Always _|Very Much| Always Yes Good
15 Yes Don't Know Always Always Good Always |Very Much| Always Yes Good
16 Yes Don't Know| Manytimes Always Good Always Poor Always Yes Good
17 Yes Don't Know Always Always Average | Manytimes [Very Much| Always Yes Good
18 Yes Yes Always Always Good Always  [Very Much|Manytimes Yes Good
19 Yes Yes Always Always Good Always [Very Much| Always Yes Good
20 Yes Yes Always Always Good Always  [Very Much| Always Yes Good
21 Yes Yes Sometimes Always Good Manytimes |Very Much| Always Yes Good
22 Yes Yes Always Always Average Always |Very Much| Always Yes Good
23 Yes Yes Always Manytimes Good Always __ [Very Much| Always Yes Good
24 Yes Yes Always Manytimes | Good Always [Very Much| Always Yes Good
25 Yes Yes Always Manytimes Good Always _ [Very Much| Always Yes Good
26 Yes Yes Always Always Average | Sometimes |Very Much| Always Yes Good
27 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always Yes Good
28 Yes Yes Always Manytimes Good Always |Very Much| Always Yes Good
29 Yes Yes Always Always Good | Sometimes [Very Much| Always Yes Good
30 Yes Yes Always Always Good Always [Very Much| Always Yes Good
31 Yes No Always Always Good Always [Very Much| Always Yes Good
32 Yes Yes Always Always Good | Manytimes |Very Much| Always Yes Good
33 | Don't Know No Always Always Good Always Poor Always No Good
34 No Don't Know| Always Always Average Always Ok Always Yes Good
35 Yes No Always Always Good Always Poor Always Yes Good
36 |Don't Know Yes Always Always Good Always Ok Always No Good
37 — Don't Know| Always Always Good Always [Very Much| Always Yes Good
38 Yes Don't Know| Always Always Average | Manytimes [Very Much Alwgys Yes Good
39 Yes Yes Always Always Good Always  |Very Much[Manytimes| Yes Good
40 Yes Yes Always Always Good Always |Very Much| Always Yes Good




Computer Department
Academic Year 2023-2024 Term Il

Student Feedback
Class : TE Subject: CC
Hak e Teacher | Does the How Is the
teacher Has the
given you given you| teacher hand Does the
thé leason question | conduct | Does the writing Does the Is the teacher teacher
plan for | Dank for (the class | teacher | /drawing | teacher | teacher | explain :Tmplate How do
SENo | o entire | the forth | exactly | engage all | of the |Interact with | audible the atecne] yourin
SomBeder coming as per classes teacher you In the in the concept e per his/her
in the first | S'8sS test|  the regularly? | on the class? class? | toyou | U@ Plan |teaching?
k of in timetable black properly? given to
tenching? advance? ? board? you?
1 No Yes Always | Sometimes Good Always Ok Sometimes|  Yes Average
2 Yes Yes Always Always Good Manytimes [Very Much| Always Yes Good
3 Yes Yes Always Always Good Always  |Very Much| Always Yes Good
4 Yes Yes  |Manytimes| Always Good Always  |Very Much[Manytimes|  Yes Good
5 No Yes Always Always Good Always  [Very Much| Always Yes Good
6 Yes Yes Manytimes| Always Good Always  [Very Much|Manytimes| Yes Good
7 Yes Yes Always Always Average Always Very Much| Always Yes Good
8 Yes Yes Manytimes| Always Average Always Very Much| Always Yes Good
9 Yes Yes IMany(imes Always Good Always Very Much| Always Yes Good
10 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always |Don't Know| Poor
11 No Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
12 Yes Yes Always Always Paoor Always Ok Always Yes Good
13 Yes Yes Manytimes| Manytimes Poor Manytimes |Very Much| Always Yes Good
14 Yes Yes Always Always Poor Always Very Much| Always Yes Good
15 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always No Good
16 Yes Yes Manytimes| Always Good Always Poor Always Yes Good
17 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
18 Yes Yes Always Always Good Always Very Much|Manytimes Yes Good
19 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
20 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
21 Yes Yes Always Always Good Manytimes |Very Much| Always Yes Good
22 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
23 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
24 Yes Yes Always Always Good Always  [Very Much| Always Yes Good
25 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
26 Yes Yes Always Always Good Sometimes |Very Much| Always Yes Poor
27 |Don't Know Yes Always Always Good Always Very Much| Always [Don't Know Good
28 Yes Yes Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
29 Yes Don‘t Know| Always Always Good Always Very Much| Always Yes Good
30 Yes Don't Know| Always | Manytimes Good Manytimes |Very Much| Always Yes Good
31 Yes No Always Always Good Always  |Very Much| Always Yes Good
32 Yes Yes Always Always Good Manytimes |Very Much| Always Yes Good
33 |Don't Know No Always Always Good Always Poor Always No Good
34 No Don't Know| Always Always Average Always Ok Always Yes Good
35 Yes No Always Always Good Always Poor Always Yes Good
36 |Don't Know| Yes Always Always Good Always Ok Always No Good
37 |Don't Know Yes Always Always Good Always  [Very Much| Always [Don't Know{ Good
38 Yes Yes Always Always Good Alwlays Very Much| Always Yes Good
39 Yes  |Don't Know| Always Always Good Always  [Very Much| Always Yes Good
40 Yes No Always Always Good Always __[Very Much| Always Yes Good




Alard Colleae of Enaineering and Mangement
Computer Department

Academic Year 2023-2024 Term |l

Student Feedback

Class : TE Subject; Al
Has the
teacher Has the D
Uivethe il t:::ht:: Does the Haw s the Does the [::::h':: :::::I:h:
:::: ::r g:::g:: conduct the| teacher h;;m;m:?" teacher tls the explain COmpl:t o How do
Sr.No enti class engage all 9 interact Sacher the dle you rate
re bank for the exactly as classes the teacher with i audible in SSONS | e her
semester | forthcoming on you 'n | the class? concept to| as per the teaching 7
infirst |classtestin | Perthe | regularly? |, i cards | the class? you |plan given "
week of | advance? | fiMetable? properly? | to you?
teaching?
1 Yes Yes Always Manytimes Good Always | Very much | Always Yes Good
2 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
3 No Yes Manytimes Always Good Manytimes Ok Always Yes Good
4 Yes Yes Always Always Good Always | Verymuch | Always Yes Good
5 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
6 No No Manytimes | Manytimes Average Manytimes Ok Sometimes Yes Average
7 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
8 No Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
9 Yes No Manytimes | Manytimes Good Always | Very much | Always No Good
10 Yes Yes Always Always Average Always Ok Always Yes Good
11 No Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
12 Yes Yes Always Manytimes Average Manytimes Ok Sometimes Yes Average
13 Yes Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
14 | Don't know Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
15 Yes Don'tknow | Manytimes | Manytimes Good Manytimes Ok Manytimes | Don't know Good
16 Yes Yes Always Always Good Always Poor Always Yes Good
17 Yes Yes Always Always Good Always | Very much | Always Yes Good
18 Yes Yes Always Always Good Always Very much | Always Yes Good
19 Yes Yes Always Manytimes Good Always | Very much | Always Yes Good
20 Yes Yes Always Manytimes Good Always | Very much | Always No Good
21 Yes Yes Always Always Good Always | Very much | Always Yes Good
22 Yes No Always Always Average Always Very much | Always Yes Average
23 Yes Yes Always Always Good Always | Very much | Always No Good
24 Yes Yes Always Always Good Always | Very much | Always Yes Good
25 Yes Yes Always Manytimes Average Always Very much | Always Yes Average
26 No Yes Always Manytimes Good Always Very much | Always Yes Good
27 Yes Yes Manytimes Always Good Manytimes OK Always Yes Good
28 Yes Yes Always Always Good Always OK Manytimes |  Yes Good
29 Yes Yes Always Always Average Always OK Always Yes Average
30 Yes No Always Always Good Manytimes Poor Always No Good
31 Yes No Always Always Average Always Poor Manytimes No Average
32 Yes Yes Always Always Good Always Poor Always Yes Good
33 |Don't Know No Always Always Good Always Poor Always No Good
34 Yes No Always Always Goad Always Poor Always Yes Good
35 |Don't Know Yes Always Always Good Always Ok Always No Good
36 | Don't know Yes Always Always Good Always Ok Always Yes Good
37 Yes Don'tknow | Manytimes | Manytimes Good Manylimes Ok Manytimes [ Don't know|  Good
38 Yes Yes Always Always Good Always Poor Always Yes Good
39 Yes Yes Always Always Good Always | Very much | Always Yes Good
40 Yes Yes Always Always Good Always | Very much | Always Yes Good |




